NHCTPYKUWMA MO YCTAHOBKE

111.01932.1
3ALUNTA PEAYKTOPA
roa | OBbEM | ™
MAPKA  ©  MOAENb  \ pymveka ¢ gBMrATEAs ¢ ANKAM o mppgopa
GEELY ! Monjaro ! 2022- : 2.0 ! AKMM | MOMNHbBIN
GEELY |  Aflas | 2024- | 20 | AKMN | MOMHbIN

3aknagHasa M8

3aknagHaa M10 4

KpoHwTtenH 3

BonTt 10x20
Lanba 10
Q 3aknagHas M10
3aumra KpoHwTEenH 1

Bont M10x20
LLlan6a 10

Bont M8x20
LLlanba 8

1
MHCprKLWIH no yCTaHOBKe: CocTtaB n3pgenus: ! !
1. YeraosuTs 3aknaaHyio M8 B nosuuuio (A). HaumeHoBaHne Kom-Bo MOMEHT 3aTsxKM
2. 3akpytutb 6onT M8x20 c wainbor 8 B 3aknagHyto B no3vumm (A) Ha 2-3 obopoTa.
3. YctaHoBUTb KpoHLTenH 2 B no3unuuto (A). BonTt M8x20 , 6 Wwr. 24 Hm
4. YcraHoBuTb raitku 3aknagHele M10 B nosuumm (B). BonT M10x20 X 47 Hm
5. Bakpytutb 60onTel M10x20 c wanbamm 10 B 3aknagHble B no3uumsx (b) Ha 2-3 obopora. 3aknagHas M8 , 1w ,
6. YcTaHOBWTb KpoHWTENHBI 1 1 3 B no3uuum (B). 3aknagHas M10 ! 2w !
7. YcTaHOBWTb 3aLLMTY: 3aKpenuTb 6ontamm M8x20 c wanbamm 8 Kk KpOHLWITENHaM 3aumta 1 1 LUT' |
B noaunumsx (B). KpotiuuTein 1 ! 1 |_u-|-. !
8. 3aTsaHyTb Bce pe3bboBble COeAMHEHUs1 C HEOOXOAUMBIM ycunmeM. Vicnonb3oBaHne K A 2 ! Col
NMHEBMOVHCTPYMEHTa 3anpeLLyeHo. Kgg:ﬂz;: 3 ! :]I EI !
1 N 1
Llan6a 8 S NTT) A
LWan6a 10 V2wt
| |
1 1

Mpon3BoauTENb BrpaBe BHOCUTb N3MEHEHUSI B KOHCTPYKLIMIO 3aLUMTbI.
TexHnyeckas nogaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43




	Страница 1
	Страница 2

